

六月一日起，我市将实行购买首套新建商品住房提取住房公积金支付首付款业务
最高贷款额度调整至七十万元

衡阳晚报讯（吴帅）5月24日上午，笔者从市住房公积金管理委员会第五届第三次全体委员会议上获悉，自6月1日起，我市将实行购买首套新建商品住房提取住房公积金支付首付款业务，着力为缴存职工提供便捷、高效的公积金服务。

为更好地支持刚性和改善性住房需求，着力解决新市民、青年人等住房问题，此次会议表决通过了《关于调整住房公积金使用政策的通知》，并将于6月1日正式实施。《通知》明确，在我市缴存住房公积金的职工及其配偶，购买我市新建商品住房且符合我市首套住房公积金贷款条件的，在申请住房公积金贷款时可申请提取住房公积金，用于支付购房首付款。同时，对于缴存职工申请住房公积金贷款购买普通自住住房的，最高贷款额度由60万元调整至70万元。

据了解，去年以来，我市住房公积金管理中心以“三减一优”服务理念为抓手，以满足群众需求为重心，全面提升服务质效，取得了一系列良好的工作成效。其中，2022年度我市共归集住房公积金57.66亿元，同比增长8.49%；提取住房公积金30.24亿元，同比增长11.87%；实现增值收益3.44亿元，同比增长12.43%。今年，全市还将计划归集住房公积金58.10亿元，计划发放住房公积金个人住房贷款21亿元，增值收益预计完成3.5亿元。



学习党史 增强信念

市邮政分公司组织党员干部聆听音乐党史课

衡阳晚报讯（通讯员 李无我 肖旗隆）

日前，衡阳市邮政分公司党委组织100余名党员干部到衡阳党史馆聆听音乐党史课，激发了大家的自豪感、责任感和使命感，收到了很好的教育效果。

开展此次活动，旨在进一步增强全市邮政党员干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的行动自觉和使命担当，深刻认识“政治建邮、文化兴邮、发展强邮”的重要性和必要性。音乐党史课在寓教于乐中引起了大家的高度共鸣，更加坚定了党员干部听党话、感党恩、跟党走的信念和决心。“中国共产党，我爱您！祖国，我爱您！衡阳，我爱您！”音乐党史课在邮政党员干部互动中将气氛推向了高潮。

该分公司党员干部还参观了衡阳党史馆，仔细观看了大量的党史图片和实物，认真聆听了讲解员详实的讲解，对中国共产党的光辉历史有了更加全面、更深层次的了解，更加坚定了衡阳邮政人红心永向党的政治信念。

把握新时代新方位新形势 打造卫生健康人才集聚高地

湖南省卫生健康人才工作会议在南华大学召开
张灼华高山朱健出席

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）5月24日上午，湖南省卫生健康人才工作会议在南华大学召开。省政协副主席、南华大学校长张灼华，南华大学党委书记高山，市委副书记、市长朱健出席或致辞。

省卫健委党组副书记、副主任祝益民出席会议，省卫健委副主任易露茜主持会议，并宣读2022年评选、认定的卫生健康高层次人才人员名单。与会领导为2022年评选、认定的全省卫生健康高层次人才（医学学科领军人才）颁发证书，湖南中医药大学、南华大学附属第一医院、中南大学湘雅三医院、益阳市卫健委、湖南省肿瘤医院和高层次人才代表作交流发言。

会议指出，去年以来，全省卫生健康系统坚决贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于人才工作的各项决策部署，坚持以人民健康为中

心，不断优化人才发展环境，统筹推进各级各类卫生健康人才协调发展，人才强卫战略迈出坚实步伐。党管人才氛围更加浓厚，全系统认真贯彻落实省委人才工作领导小组各项安排部署，推动中央、省委人才工作部署在全系统落地见效。政策保障机制更加完善，印发《湖南省“十四五”卫生健康人才发展规划》《湖南省卫生健康高层次人才计划实施办法》等一系列政策文件，进一步强化人才发展的顶层设计和政策支持。人才评价体系更加科学，坚持“破四唯”和“立新标”并举，突出实践能力和工作业绩导向，着力把优秀的人才选出来，培养好、使用好、发展好。人才培育力度更加强劲，实施卫生健康高层次人才计划，评选、认定卫生健康高层次人才254人，2人获评国家卫生健康突出贡献中青年专

家，1人获评国医大师，2人获评全国名中医。

会议要求，要紧紧围绕“第一资源”，跳出人才看人才，牢固树立人才引领发展战略理念。坚持人才引领发展战略，准确理解把握卫生健康人才工作的职责使命和任务目标，更好地统一思想、统一意志、统一行动。要用好“第一资源”，亲近人才聚人才，加快构筑新时代人才集聚高地。把握新时代卫生健康人才工作面临的新方位新形势，遵循卫生健康行业特点和人才成长规律，找准发展定位，积极主动作为，加快打造卫生健康人才集聚高地。要服务“第一资源”，心系人才为人才，汇聚人才工作强大合力。坚持党对人才工作的全面领导，推动党的政治优势、组织优势转化为人才发展优势，牢固树立为人才服务意识，加强协同联动，优化要素保障，强化考核评价，凝聚起服务人才、引领发展的强大合力。

吸引更多侨资企业侨界人才落户 为“聚侨兴湘”贡献衡阳力量

‘2023首届湖南省“聚侨兴湘·侨系衡阳”活动招商引资签约推介会暨衡阳侨界歌咏汇演举行 孙民生朱健出席并讲话

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）5月24日下午，‘2023首届湖南省“聚侨兴湘·侨系衡阳”活动招商引资签约推介会暨衡阳侨界歌咏汇演在市广电中心举行。省侨联党组书记、副主席孙民生，市委副书记、市长朱健出席活动并讲话，市委副书记赖馨正主持。

活动现场，副市长黄艳娥面向100余名海外嘉宾推介衡阳，诚邀海外侨商来衡共谋发展。老挝衡阳海外工业园介绍了有关工作情况，耒阳市政府、衡东经开区管委会、衡阳科技职业学院分别与广东台冷空调制造有限公司、安徽唐兴装备科技股份公司和湖南维保研发中心、西日本湖南商会签订项目合作协议。海外游子还带来一场精彩的“侨心永向党”歌咏汇演，深情表达对祖国的思念与桑梓之情。

孙民生指出，此次活动牵手衡阳，既是深化海外侨商与衡阳战略合作的务实之举，也是贯彻落实党的二十大精神、助推现代化新湖南建设的有效之行。希望广大侨胞侨商始终牢记初心，发挥熟悉海外的优势，积极寻求与湖南携手共同发展的良机，做“走出去”的牵线者、“引进来”的架桥人。未来，湖南省侨联将一如既往、真情实意地为广大侨胞侨商提供更加贴心、更加高效的服务，也希望衡阳市各有关部门结合各自工作实际，营造更加优质的营商环境，让更多侨资企业落地衡阳，让更多侨界高层次人才安居衡阳，共创衡阳美好明天。

朱健说，近年来，在省侨联的指

导和支持下，市侨联通过“侨系雁城”“海外侨胞故乡行”“海归论坛”等系列活动，吸引和推动100余名侨商投资衡阳、落地衡阳，全市工商注册涉侨企业600余家，签约总投资82.4亿元。下阶段，衡阳将聚焦高质量发展这个首要任务，坚持高质量招商引资，持续擦亮“湘商回归”“聚侨兴湘”这两个品牌，扎实做好营商环境这篇大文章，为企业提供更为便利便捷的服务。要聚焦降低要素成本，使衡阳成为广大侨商的投资福地。要持续推进政府联企服务，为企业解决发展中的实际困难。希望广大侨胞侨商多来衡阳走走看看，共商合作，共谋发展，一同为全省“聚侨兴湘”贡献衡阳力量。

市领导胡绪阳、谢明芳、叶玉泉参加。

全省青年戏曲演员大赛决赛鸣金

衡阳两演员抱奖归

衡阳晚报讯（通讯员 刘兰芷 见习记者 王慧）5月22日晚，由湖南省文化和旅游厅主办，湖南爱晚频道策划执行的“湘戏新角”2023全省青年戏曲演员大赛决赛在湖南广播电视台演播厅展开角逐。

进入决赛的15名青年戏曲演员同台竞技，充分展示了自己的专业水准和戏曲青春之风貌，赢得了评委和现场观众的认可，最终10位选手获得“十佳新角”荣誉称号。其中，衡阳湘

剧艺术有限责任公司优秀青年演员刘娜，在《思凡》剧目中饰演色空，灵气十足，表演精湛，成功获得“十佳新角”称号；衡阳市文化旅游广电体育局荣获大赛“优秀组织单位”；衡阳幼儿师范高等专科学校王永涛荣获大赛“风尚新角”称号。

“湘戏新角”2023全省青年戏曲演员大赛作为湖南文化艺术领域学习宣传贯彻党的二十大精神

的重要举措，旨在进一步发掘、扶持和培养青年戏曲人才，实现湖湘戏曲文化的高水平传承和高质量发展，着力打造以“戏曲湘军”为代表的“湖南文化名片”。

近年来，衡阳湘剧艺术有限责任公司坚持以守正创新，培根铸魂为己任，开拓创新，勇往直前，大力培养优秀青年演员，积极推动衡阳湘剧艺术的传承与发展，为繁荣新时代文旅事业增光添彩。